Fyzika LS 2013/2014 4. 10-minutovka A, 28.04.2014, 16:00

1. Na pruzinu sme zavesili zavaZie a toto harmonlakijta. Casovy interval medzi dvoma po sebe nasledujicimi
okamihmi, pdas ktorych je rychlaszavazia nulova, je rovn,25 s Vzdialenos$ pol6h zavazia v tychto dvoch
okamihoch je86 cm Pre opisany pohyb vypitajte a) periéduT, b) frekvenciuf, ac) amplitdduyay.

2. Akéa je vékos' bodového naboja (ted&omu sa rovnd)), ktory v bode vzdialenorB0 cmvytvara elektrické
pole s intenzitou, ktor& ma hodn@00 N-C'?

Fyzika LS 2013/2014 4. 10-minutovka B, 28.04.2014, 16:00

1. Na pruZinu sme zavesili zavaZie a toto harmonlakijta. Casovy interval medzi dvoma po sebe nasledujicimi
okamihmi, pd&as ktorych je rychlaszavaZzia nulova, je rovn,40 s Vzdialenos$ poléh zavazia v tychto dvoch
okamihoch j&25 cm Pre opisany pohyb vypitajte a) periéduT, b) frekvenciuf, ac) amplitdduya.

2. Aké je vékos' bodového naboja (ted&omu sa rovnd)), ktory v bode vzdialenor0 cmvytvara elektrické
pole s intenzitou, ktord ma hodndt;50 N- C*?




